HRCS - www.radiojournal.cz

GRAMOFONOVE CHASSIS

FOLSY

1. TECHNICKA DATA
220V a 120V, 50 Hz

Napdjeni
Prikon oW
Otaky talife 162/s; 331/3, 45, 78,0t/ min
., , nejnii§|'15”C
Provozni teplota okoli nejvyddi 35° C
I +15
Tlak na hrot 6p ~05p
Vystupni napéti vlioiky nin, 50 mV

Pfeslech stereoviozky pfi 1 kHz leps$i nez 8 dB

Rozmér 252 x 325 x 115 mm
Vdaha 2,84 kg
2. POPIS

Gramofonové chassis HC 646 je uréeno k pfehrdvani desek
s fezem se &irokou drdzkou, Gzkou drdikou a desek stereo-
fonnich. Prenoska'je piezoelektrickd se dvéma safirovymi hroty.

o}, Otagky motoru MT 6 jsou prendSeny na talif tfecim pfe-
vodem na vnitini OkI’Oj talite. Pomér pievodu na volené
otdcky Je menltelny prefazovdnim pfevodového mezikola
na tfi rGzné praméry stupfové kladky. Ctvrty stupen je
prlmo na hfideli motoru. Pomoci knofliku voli¢e otdcek je
umozneno volba otdlek talife. Pocet otdlek je vyznacen
na masce pod knoflikem (78, 45, 3313, 16%[3) a otdcky
jsou pevné nastaveny v piipustnych tolerancich. Poloha
knofliku voli¢e otdéek je v jednotlivych stupnich aretovana.
Motorék je asynchronni, &tyfpdlovy s kotvou nakrdtko se
zastfiknutou hlinikovou klickou. Motor je prepinatelny na
120 V a 220 V o kmitoétu 50 Hz.

b) Pfenoska s krystalovou vlozkou VK 311 ma dva safirové
hroty. Oba hroty jsou na spoleéném dridku. Volba Zdda-
ného hrotu se provadi otodenim éepicky prenosky. Viozku
mozno vmeout z raménka otocenim cepiéky do polohy
standdard o mirnym zatlaéenim nahoru a pak dozadu ke
kloubu pfenosky. Hroty krystalové vloiky jsou vsazeny do
dridku, ktery prochdzi prenosovym &lenem a je na konci
zakotven ve vyfezu $palicku z umélé hmoty. Vyménu opo-
tfebovaného drzdku s hroty provedeme ‘tak,ze jej mirnym
tahem vysuneme z vlozky. Pfi tomto Ukonu -dbdme na to,
abychom tahem za dridk neodtrhli pienosovy ¢len od
krystalu. Nejlépe tedy pfidriujeme pFenosovy clen vhod-
nym ndstrojem. Novy drzdk hrotl zasuneme otvorem v pie-
nosovém ¢lenu a zatlaéime do zdfezu ve Spalicku. Pak
upravime vhodné vzddlenosti jednotlivych élenl prenoso-
vého systému.

3. VSEOBECNE POKYNY PRO OPRAVY
A UDRZBU

Gramofonové chassis bylo ve vyrobnim zdvodé& petlivé na-
staveno a Srouby zajistény lakem. Nedoporuéujeme proto
ménit nastaveni, pokud jste prokazatelnd nezjistili v této éasti
gramofonu zdvadu. Toto upozornéni se tykd nastaveni tlaiku
pienosky, ktery se nastavuje pomoci vyvazovaci pruziny, ddle
nastaveni paky prenosky a pdky zastavovaée, kterd je zajis-
téna $roubem na cepu prenosky. Pdka prenosky musi byt
nastavena tak, aby po prehrdti desky se pristroj automaticky
vypnul. Pdka pfenosky (30) je sefizena tak, Ze pii presunuti

Ndvod pro Gdribu a opravu

-

Obr. 1 - Gramofonové chassis HC 646

prenosky na primér 125 mm se pdka zastavovace (24) doty-
ka priméru kruinice, kterou opisuje nardika nataiend na
hrideli (31) talife.

Zapojeni krystalové vliozky

Cervené oznadeny vodi¢ prenoskové $hdry je zapojen na ko-
lik krystalové viozky, oznaéen pismenem R a bily vodi¢ je
zapojen na kolik oznaéeny pismenem L. Stinéni je pfipojeno
na stfedni kolik. U vyvodd na svorkovnici (pozice 68) je rovnéz
cerveny vodi¢ Snary pFipojen na pdjeci oéko oznalené R
a bily vodi¢ na otko oznaéené L. Kabel sdéfovaci zdstréky
je zopo;en tak, ie cerveny vodi¢ (R) je zapojen na kolik
¢. 1 zdstreky (pravy kandl) a bily (nebo Zluty) vodié (L) je
zapojen na kolik ¢. 3 (levy kandl). Stinéni vodich je pfipoje-
no na stfedni kolik &. 2.

Obr. 3 - Gramofonovy motor MT 6

TESLIA PARDUBICE
zavod LITOVEL

Vyrobce:

DOKUMENTACNI A PROPAGACNI

Leden 1965

STREDISKO 32 - TESLA PARDUBICE



HRCS - www.radiojournal.cz

/’o\-‘— Cbr. 4 - Schéma zapojeni (m - modrd, ¢ — &ervend)
R_Y
ro1
120V—~p——1 |
2
220V o
L.J
C m
N_de__ 3
i i -
: : o LN .
k j

Obr. 5 - Raménko pFen‘osky

!

A AL
i 1

g

—

SEZNAM NAHRADNICH SOUCASTI

Pozice - obr. 2

Ndzev

Objednaci cislo

—_
OCOVONOUIIWN ~»

-
-

- e -
NOUBRWN

N R = —r
N = 0 2]

NN NN
O W

N N
00~

Chassis

Vaéka

Podloika

Sroub s valcoyou hlavou M3 x 5
Stavéci §roub

Suvnice _

Pruzina pdky

Pojistny timenovy krouiek @& 4
Mezikolo

Stupnova kladka

Podlozka

Tlumié

Sroub s valcovou hlavou M 3 x 12
Podlozka vyduta

Deska motoru

Sroub s vélcovouhlavou M 3 x 6
Svorkovnice 3 pdlova

Svorkovnice 2 pélova

l1zolaéni podlozka (pro 3 pdlovou svorkovnici)
Izolaéni podlozka (pro 2 pdlovu svorkovnici)
Sroub s vdlcovou hlavou M 3 x 15
Vypinaé

Sroub s valcovou hlavou M 3 x 25
Matice M 3

Pdka t

Pdka I

Drzak

Pfevodovd pdka

Motor MT /111

3 ZAF 196 30
MD 1 - 1300/2
23113 — 0006
CSN 02 1133
3ZAA 074 01
23113 - 2100/6
23113 -1015
CSN 02 2929
3 ZAF 73400/1
3 ZAF 886 01
23113 0006/2
3 ZAA 230 05
€SN 02 1134
3ZAA 064 08
3ZAA 11501
CSN 02 1133
23113 - 3100/2
3 ZAK 507 00
23113 0016/2
3 ZAA 329 08
CSN 02 1133
3ZAK 575 00
CSN 02 1131
CSN 02 1401
H 20 - 0321

H 20 - 322

H 20 - 0022

H 20 - 0023
MT 6/11




HRCS - www.radiojournal.cz

Pozice - obr. 2

Ndazev

Objednaci ¢&islo

29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
4
42
43
44
45
46
47
49
51
52
53
54
55
56
57
59

60
61
65
66
67
68
70
VA
76
77 -
78
79
80
81

Podlozka pod pfenosku

Paka pfenosky

Hiidel talife s nardzkou

Talif aplny

Kotoué gumovy

Ocelova kuli¢cka @ 1,8
Podpéska

Lozisko

Tlumig

Haditka

Matka M 15 x 1,5

Kryt viozky

Sroub s vdlcovou hlavou M 4 x 20
Rameno sestavené

Vloika |

Viozka Hl

Podlozka

Sroub s vdlcovou hlavou M3 x 8
Knoflik

Pojistny timenovy krouzek @ 6
Distanéni trubka

Podlozka @ 3,2

Podlozka véjitova @ 3,2
Prichytka motorku

Hadi¢ka & 7/8 x 15

Prichytka

Zajistovaci dridk

Shlra tiipramennd

Sidra dvoupramennd

Sroub s vdlcovou hlavou M 3 x 10
Kryt pfepinade

Pdjeci oko

Kryt

.. $ndra

Svorkovnice

Sroub se zapusténou hiavou M3 x 6
Krystalové vlozka VK 311

Maska tazeni

Matice

Lozisko

Vi¢ko

Stavéci §roub M3 x 4

Spinaé N 416 6/2 - 14

" MD 1 - 4402

3 ZAA 56909
23113 -1010
T 10/2

T 09 — 0001/2
CSN 02 3680
3ZAF 140 044
H 20-1001
MGA 1043

3 ZAA 900 08
50 702

3ZAA 251 20
€SN 02 1131
3ZAN 625 08
MD 1 - 4129
MD 1 - 4109
MD 1 - 4153
CSN 02 1133
MD 1 - 1002/2
CSN 02 2929
3ZAA 906 08
CSN 02 1702.1
CSN 02 1745.0
3ZAA 622 00
3ZAA 900 26
3 ZAA 855 09
3ZAA 653 00
3 AK 641 43
3 ZAF 615 01
CSN 02 1133
23113 - 0021
NTN 012-E
3ZAA 691 00
3 ZAK 762 09
3 ZAF 504 04
CSN 02 1153
3ZAK 425 06
MD 1 -1007
MD 1 - 1009
23113 -1141/4
23113 - 1142
CSN 02 1181
N 416

sEZNAM NAHRADNICH SOUCASTI MOTORU

Pozice - obr. 3

Ndazev

Objednaci &islo

AN U W N =

Stator

Rotor )
LoZiskovy §tit horni, kompletni
LoZiskovy $tjt spodni, kompletni
Ocelova kulicka @ 1/8”

Sroub s valcovou hlavou M 4 x 18
Pruind podlozka @ 4,1
Matice

Civka motoru

Civka motoru

Kryt loziska

Plsténd slozka

Podlozka

Kulové loZisko

Prilozka loziska

MT 6 —1000/2
MT 6/I1l — 2000
MT 6 — 3000/2
MT 6 — 4000/2

CSN 02 1131
CSN 02 1740.0
CSN 02 1401
MT 6 - 1200/3
MT 6 - 1300/3
31105 - 3002
31105 - 3005/2
31105 - 3003/2
31105 ~ 3004/6
31105 — 3006




HRCS - www.radiojournal.cz

&
&

[N
>

o C{H \\4@ Y

7N
////@)

.
: f/‘“ﬁ“*T* T s

/)
s

g g

/

@) 62

ST
0

Cbr. 2 - Gramotonové chassis HC 646



HRCS - www.radiojournal.cz

SEZNAM NAHRADNICH SOUCASTI PRENOSKY

Pozice - obr. 5 Ndzev Objednaci éislo
1 Rameno 3 ZAF 192 13
2 Shlira pfenosky 3 ZAF 635 06
4 Vyztuha 3ZAA 252 07
5 . Vyztuha - 3ZAA 252 08
6 Cepicka . 3ZAA 23500
A 8 Pruzina %ZAA 791 03
9 Ocelova kupicka Il, 1/8” CSN 02 3680
10 Vaéka 3 ZAA 797 05
13 Zavés ramene 3 ZAA 652 03
14 Vidlice 3 ZAA 652 00
15 Pero zévésu PK 3 - 0104
16 Hridel PK 3-0103
17 Cep 3ZAA 906 00
18 Matice M 3 CSN 02 1401.24
19 Sroub M3 x 6 CSN 02 1131.24
20 Sroub M2, 6 x6 €SN 02 1131.24
21 Podlozka 23113 - 0017

£

NAVOD K ZJISTENI A ODSTRANENi ZAVAD

Zavada

Pri¢ina zavady

Odstranéni zavady

1. Mechanicky hluk

a) suchd loziska motoru

b) volnd loziska motoru

c) volné civky motoru

d) mékké nebo rozleptané mezikolo (9)

kdpnout olej do lozisek

pti velké vili vyménit loziska
opravit zakolikovani

vyménit mezikolo (9)

2. Kolisani otdéek

o f

a) talit (32) se tézko otddi

b

=

mezikolo (9) se tézko otdéi

&

¢) mezikolo (9) chytd o jiny stuped kladky
(10)

d) vadnd suvnice (6), piili§ volnd nebo
tésnad

Sejmout talif (32), povolit zajidtovaci Sroub
(80) a vyjmout hfidel talife (31) — vycistit
lozisko (78), htidel (31) a pfimazat loZis-
kovym tukem

A. pfimazat loZisko suvnice (6)

B. vyjmout podlozku (3, 11) z h¥idele mezi-
kola, a to tak, aby se dosdhlo volného
pohybu mezikola oo

posunout kladku na hfideli motoru tak, aby
vile mezi mezikolem (9) a ndsledujicim
stupném kladky byla 0,2—-0,3 mm

vyménit suvnici (6)

3. Zastavuje se talif

a) slaby motorak — zkontrolovat podle
schéma zapojeni

A. vadné zapojeny na volié napéti (81)
B. vadny motor — vyménit

B

4. Po prfehréni desky pfi-
stroj nevypne (talif se
to¢i dat)

a) vadné sefizend pdka prenosky (30)

b) oma&kand hrana pdky zastavovaie (24)

c) pokfivené nebo tésné pdky zastavovale
(24, 25)

Sefidit tak, aby pfi presunuti prenosky na
pramér 125 mm se pdka zastavovaée (24)
dotykala praméru kruznice, kterou tvofi na-
razka natazend na h¥ideli (31) talife

Vymeénit pdku zastavovade (24) nebo hranu
jemné pfiostfit pilnickem

vyrovnat, uvolnit nebo vyménit




HRCS - www.radiojournal.cz

Zavada

P¥i¢ina zdvady

Odstranéni zavady

5. Pfenoska zdstdvd na
misté — preskakuje

a) tésnd v lozisku stojdnku pFenosky (36)

vyjmout, uvolnit, loZisko vyéistit
jemné pfimazat loZiskovym tukem

MTZ 408 - 64 - 2625

v drozcex b) pokiivené nebo tésné pdky zastavovale vyrovnat, uvolnit nebo vyménit
(24) a (25)
4
~
£
ot




	01.bmp
	02.bmp
	03.bmp
	04.bmp
	05.bmp
	06.bmp

